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 Предлог Закона о буџету Републике Србије за 2017. годину стигао је у Скупштину са
месец дана закашњења, чиме је Влада,  на челу са премијером Вучићем, прекршила 
Закон о буџетском систему. Иако се министар Вујовић правдао да је ММФ крив за
прекорачење рока, јасно је да је суштина у томе да Влади не одговора да посланици
расправљају о предлогу буџета. Ову тезу потврдила је и председница Маја Гојковић која
је синоћ отпочела расправу, како би скратила рок за подношење амандмана.

  Из преко 1200 страна Предлога Закона о буџету јасно се види једна ствар- грађани
Србије живеће још теже, јер Влада Републике Србије наставља политику отимања новца
од грађана и привреде како би смањила дефицит у државној каси. Из предлога Буџета
се види и да Влада не намерава да спроводи најављене реформе, као и да се наставља
политика задуживања.

  

Народни покрет Србије подсећа да се Влада, на челу са премијером Вучићем, упркос
причама о уштеди, за четири године, задужила за скоро 10 милијарди евра, а да таква
задуживања нису дала никакав позитиван ефекат на раст БДП-а, а тиме ни на стандард
грађана.

  

Предлогом буџета јасно је да ће Влада наставити са задуживањем грађана Србије, да се
ни ове године неће спровести неопходне реформе, да ће, по свему судећи, плате наших
грађана и њихов стандард остати најнижи у региону и да пензионерима неће бити
враћене отете пензије. Јасно је и то да Влада Србије, а пре свега премијер Вучић
наставља да манипулише подацима и да сви историјски успеси ове Владе грађанима
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неће донети никакав бољитак.

  

Предлог буџета открива и чињеницу да дуг државе износи 74% БДП што Фискални
савет оцењује као „висок и опасан“ дуг по државу.  За такав дуг према Закону о
Буџетском систему Влада мора да одговара, јер у члану 27е Закона о буџетском систему
јасно стоји да јавни дуг не сме прећи 45% БДП-а, а од одговора на питање хоће ли
одговорни одговарати зависиће и одговор имамо ли ми правну државу или не.

  

Све наведене, изузетно забрињавајуће, чињенице требало би премијера Вучића да
наведу да предлог Закона о буџету прочита још једном, најбоље у скупштини, пред
посланицима, онако како је читао експозе. Читање би трајало више од два дана, али би
можда тада ова Влада и сама увидела да предлогом овог буџета гура Србију и њене
грађане у још горе, од тренутног алармантног стања.

  

Служба за односе са јавношћу
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